
  

  

 

Pályázati beszámoló 

a Csoóri Sándor Program támogatásából megvalósított programokról  

CSSP-ZENEOKTAT-2023-0090 

 

Könyvtárként, egyedi módon, egy új kulturális területet, a néphagyományok világát felölelő 

programsorozatot valósítottunk meg a támogatással, s ezáltal egy új közösséget is teremtettünk. 

Pályázatunkkal hozzájárultunk a magyar népi kultúra társadalmi elfogadottságának, 

népszerűsítésének folyamatához. Népzeneoktatásunknak ez volt az elsődleges célja, s egyben 

legfőbb eredménye.  

A Csoóri Sándor Alap támogatásának köszönhetően 2023. október és 2024. június között 

népzene-oktatási program valósult meg, mely során, komplex módon a népzene oktatáshoz 

kapcsolódva számos népművészeti érték megismerésére is lehetőség nyílt. Az előző évhez 

képest szélesebb körben, nagyobb létszámban tudtuk népzenei hagyományainkat bemutatni.  A 

jelenléti ívekkel megtartott foglalkozásokon 308 gyermek valamint 23 felnőtt kísérő, 

pedagógus vett részt. 

Emellett több olyan programot is szerveztünk ahol a rendszeres oktatási programban résztvevő 

szakemberek mellett egy-egy alkalomra meghívott előadók szerepeltek. Ezek látogatói további 

100 fő gyermek és 30 fő felnőtt. 

A szakmai célkitűzések a meglévő közösséget megerősítették és új közösséget is teremtett. 

Az új igényekre reagálva, a kisgyermekes szülők gyermekeikkel közös foglalkozásai, valamint 

az iskolai osztályok számára szervezett programjaink is nagy népszerűségnek örvendtek.. 



  

  

Az elhangzott népzenei anyag igen változatos volt: az egyszerű gyermekdalok, mondókák 

mellett, az általánosan ismert és vármegyénk egy-egy jellegzetes, kevésbé ismert 

dallamcsaládjának többféle változata is felcsendült. 

Az ünnepkörök jeles napi zenei anyagára is nagy hangsúlyt fektettünk, többféle tájegység zenei 

anyagát tudtuk átadni.  

Ezúton köszönjük az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Csoóri Sándor Program támogatását, 

mellyel megvalósíthattuk programjainkat.  

 

Nyíregyháza, 2024. július 23. 

 

 

  

 

 

 

 

  



  

  

Mellékletek 

Képek a rendezvényekről 

 

Hajdú Ágota bemutatja a népi hangszereket, amit a gyerekek ki is próbálnak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

Néptánc és népmese 

 

  



  

  

 

Csoportos népzenei foglalkozás Hajdú Ágotával  

 


